

郑事

南关街派出所侦破一起持仿真枪抢劫案 嫌犯专挑单独开车女士下手 警方支招如何防范



打电话有稿费

十几天前,家住城南路某小区的刘女士经历了一场生死劫:深夜开车回家,刚准备下车,“别动!动就开枪打死你!”她后脑被冰凉的枪口抵住,同车的表妹脖子也被一把匕首架。两人为保命顺从地交出财物。南关街派出所立即成立专案组,2月2日两名嫌犯再次伺机作案时被抓获。两人供述时,想到过年不能回家和亲人团聚,泣不成声。
郑州晚报记者 潘登 通讯员 东波 文/图



作案时所用工具

案发

女子深夜回家 被枪抵住了后脑

1月23日晚8点多,市民刘女士从机场接表妹张女士,开车回到城南路某小区,在地下停车场刚开门准备下车,一个黑影突然蹿出:“别动!动就开枪打死你!”刘女士感到后脑被冰凉的枪口抵住。另一名男子将匕首架在表妹脖子上。

两名男子抢走刘女士和表妹的1000多元现金和手机,并要走张女士银行卡密码。随后张女士银行卡分两次被取走6000元钱。

侦破 一波三折,两地追凶

接到报警后,南关街派出所当晚成立专案组,分析案情并展开侦破工作。扩大排查范围,加大调查力度,经过几天侦查,29岁的商丘人梁某和24岁的周口人徐某浮出水面。根据其作案方法、手段以及侵害对象,专案组分析犯罪嫌疑人极可能再次作案,便在易发案件地域蹲点守候,并

到犯罪嫌疑人户籍所在地侦查抓捕。2月2日早,两名嫌犯在商丘市同时出现,专案组立即赴商丘进行抓捕,可两名嫌犯又坐车来郑,专案组迅速返郑,当日下午在晨旭路和福彩路附近将伺机再次作案的犯罪嫌疑人梁某、徐某抓获,两嫌犯对“1·23”抢劫案供认不讳。

供述 爱看侦破电视剧,专挑独自开车女士下手

嫌犯梁某有两次抢劫前科和一次盗窃前科,喜欢看侦破剧,有较强的反侦查意识。1月22日,他和徐某相约到郑州实施抢劫,准备仿真手枪、弹簧刀、胶带以及塑料扎丝等犯罪工具,并制订了详细的计划。作案前,两人在居住的旅馆里进行了预演,并做了明确分工。

这次在“1·23”抢劫案中之所以选择两名女性,是因为没找到合适目标,情急之下作案。

梁某交代,之所以选择单独开车女士下手,是因为她们一般都有钱,比较容易得手。1月23日作案后,他们将作案工具全部扔进了下水道。没想到准备再次作案时被抓。

支招 女司机确认安全后再下车

正值年关岁尾,是侵财犯罪的高发期,警方提醒单独开车女司机要注意安全,做好以下几点防范。一是停车选择光线明亮处。地下车库、电梯间等僻静处,都是犯罪分子下手伺机选择抢劫、劫持的场所。如果在地下停车场发现有形迹可疑之人跟踪,这

时不要停车,可绕出去报警。二是上下车前要观察四周环境,确认安全再打开车门。三是锁好车门,别摇下车窗。女性在上车后第一时间把车门锁好,在车辆未启动前不要打开窗户玻璃,驾驶时不要摇下后面玻璃,若需要通风,只需摇下前排玻璃即可。

近日,河南电视台公共频道联合郑州民生耳鼻喉医院开展“护童工程”寒假耳鼻喉健康公益活动,让孩子这个冬天彻底告别鼻炎。

这个寒假 让孩子彻底告别鼻炎

“护童工程”寒假耳鼻喉健康公益活动启动 用爱温暖冬天

鼻炎是影响孩子学习能力,以及生长发育的潜在“杀手”。据耳鼻喉科专家介绍,鼻炎常引发鼻塞、流涕、打喷嚏等,鼻塞会导致吸入的氧气体积不足,加之鼻腔分泌物长期滞留,容易引起慢性中毒症状,可致头晕、注意力不集中、记忆力下降,严重影响孩子的学习质量,同时鼻塞还会影响消化系统的功能,从而阻碍青少年健康成长。

近期降温 感冒潮引发鼻炎发病高峰

近日,笔者在多家医院发现,出现打喷嚏、鼻塞、流鼻涕等症状的患者为数不少。带孩子到医院候诊的家长更是为数不少,家长李女士说道:“天气一下子降温,本来我家孩子平常鼻子就有点堵,感冒后就更加堵了。”正在对患者进行诊治的郑州民生耳鼻喉专科医院徐留见主任介绍说:“近期多数人是因为降温的原因而诱发了‘假感冒’,尤其是出现打喷嚏、鼻塞、流鼻涕的症状,市民及家长一定不能误认为是感冒,可能是患有鼻炎,因为鼻炎是比较容易在冬季诱发的疾病,容易引起鼻内毛细血管扩张、收缩过度,使鼻黏膜对细菌的抵抗力下降,从而引发鼻炎或导致原有症状加重。”

对孩子来说

寒假是治疗鼻炎的最佳时期

在学生鼻炎患者急剧增多的同时,寒假治鼻炎的热潮正悄然兴起,在郑州民生耳鼻喉医院,学生扎堆看病现象尤为突出,一些家长称主要是想赶寒假给孩子治鼻炎和鼻窦炎的,因为选择在冬天治病既可以祛除病根,还可以缓解发病。

对孩子来说,寒假是鼻炎治疗的黄金时节。此时,只需花费少量时间从解决鼻塞入手,优先恢复正常的通气功能。有充分的时间,加速恢复大脑和身体各器官的充沛供血,提高记忆力,改善精神状态,为学习助力,也为下一学期的学习成绩提高打好基础。所以,治疗鼻炎,在寒假治疗宜早不宜迟。

专家支招

四大诀窍彻底告别鼻炎

进入冬季以来,河南深陷严重的雾霾天气和环境污染,空气质量越来越差,在这样的天气下,不少家长不禁担心孩子鼻炎复发,影响学习和生活。

“孩子有鼻炎,一到冬天就呼吸不畅,怎样才能让他的冬天过的舒服些?”

“孩子鼻炎成了最让我头疼的事,吃了很

多药都不管用,怎么办?”

面对众多家长的疑问,耳鼻喉科专家徐留见主任指出:寒假是学生治疗鼻炎的最佳时机。学生在治疗鼻炎、鼻窦炎时,应该活用四大诀窍。

诀窍一:早治早好,寒假游玩不耽误 在创伤小、出血少、恢复快的鼻内窥镜微创手术的支持下,短时间内彻底清除鼻炎、鼻窦炎已不再是可望不可及的梦。一般术后只需3-5天,患者不仅可以彻底摆脱鼻炎困扰,而且不耽误寒假游玩。

诀窍二:找对医院,口碑比广告更可靠 鼻炎、鼻窦炎患者们在选择医院时,一定要对耳鼻喉科的实力进行综合比较,最好是到口碑好的耳鼻喉专科医院就诊,以免鼻病被误诊,或治疗不彻底,落得“赔了夫人又折兵”的下场。

诀窍三:选好专家,“经验主义”更重要 众所周知,经验丰富的专家在手术时,往往能够迅速准确地清除鼻部病变,同时又不伤及相邻的组织,给患者带来更高的安全保障。

诀窍四:认准技术,尖端科技有保障 先进的技术,是治愈鼻炎、鼻窦炎的有力保障。据了解,美国杰西等离子低温消融技术和美敦力鼻科微创系统是世界上最先进的尖端

技术。该技术安全、无痛、微创治疗鼻炎,尤其针对青少年更小创伤,更多保护,大幅提升了该院耳鼻喉专业手术的品质。

为了帮助青少年学生尽早摆脱耳鼻喉疾病困扰,2015年2月1日-3月6日,河南电视台公共频道、郑州晚报联合郑州民生耳鼻喉医院开展“护童工程”寒假耳鼻喉公益活动,18岁以下青少年到郑州民生耳鼻喉医院治疗可享受内窥镜检查免费,CT检查半价,家庭贫困患者住院手术治疗,可申请美国刘纯清博士基金1000元健康援助。

报名热线:0371-66169999。

蒋晓蕾

名院推荐

郑州民生耳鼻喉医院是美籍华人谢从平博士创立的民生耳鼻喉连锁专科医院集团公司之河南分院,是国家发改委资金支持项目,首家耳鼻喉连锁筹建上市企业,集团年手术量据全国前列。是经河南省卫生厅批准设置的河南首家三级耳鼻喉专科医院,是省市医保、新农合定点医院,铁路医保定点医院;河南省慈善总会“医疗援助定点医院”;河南省残疾人联合会会员单位;2014年被二七区人民政府颁发“最具社会责任感企业奖”。